

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo S-L veličine

Šifra proizvoda: PENTH00017

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte neodoljivu privlačnost i zavodljivost uz naše ekskluzivne **Čarape za celo telo S-L veličine**. Ove čarape nisu samo komad odeće, već prava senzualna iskustva koja su tu da probude vaše najdublje želje i fantazije. Sa elegancijom i šarmom koji dolaze s brendom Penthouse, vi zaslužujete ono najbolje što možete priuštiti svojoj intimnoj garderobi.

Urađene od vrhunskog poliamida, **Čarape za celo telo** nude savršenu kombinaciju udobnosti i stila. Kada ih obučete, osetićete kako se vaše telo obavija u blagi dodir materijala koji naglašava vaše obline, istovremeno pružajući osećaj lakoće koji traje tokom celog dana. Neupadljivo crna boja ovih čarapa donosi dašak misterije, čineći vas još privlačnijom i samouverenijom.

Zamislite trenutak kada oblačite **Čarape za celo telo S-L veličine** i gledajući se u ogledalo, osećate se kao prava boginja. Ove čarape su savršeni dodatak za svaku priliku, bilo da želite da započnete strastvenu večeru, iznenadite partnera ili jednostavno uživajte u intimnosti sa samom sobom. Vaša samouverenost će zasjati, a vi ćete se osećati kao da ste na vrhu sveta.

Jednostavno održavanje ovih čarapa pruža dugotrajno uživanje, dok njihova težina od samo 0.11 kg omogućava lakoću pokreta. Kada poželite osveženje u svojoj kolekciji donjeg veša, **Čarape za celo telo** su idealan izbor. Uživajte u potpunoj slobodi pokreta, istražujte svoje granice i izrazite svoju senzualnost na način koji najbolje odgovara vama.

Jedna od najvažnijih stavki naše ponude je diskrecija. Razumemo koliko je važno da kupovina intimnih proizvoda bude tajna, te naše usluge diskretne dostave osiguravaju da vaša narudžba stigne direktno na vaša vrata bez ikakvih znakova šta se nalazi unutra. Uživajte u potpunom povjerenju i sigurnosti dok istražujete svet zavodljivosti uz naše proizvode.

Ne dozvolite da vas prošlost sputava - oslobodite svoje skrivene želje i otvorite vrata novim

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

iskustvima. **Čarape za celo telo S-L veličine** su tu da obogate vaš stil i transformišu vaše svakodnevne trenutke u nešto izuzetno. Posetite našu online prodavnicu i zaronite u svet senzualnosti koji vas očekuje. Ne čekajte - vaša nova omiljena odela čeka na vas.

Kupovina nikada nije bila jednostavnija. Kliknite na nekoliko dugmadi i dodajte **Čarape za celo telo** u svoju kolekciju već danas. Iskusite luksuz koji dolazi sa svakim njihovim dodiranjem, i prepustite se čarima koje samo one mogu doneti. Oslobodite svoju zavodljivost i uživajte u svakom trenutku koji bude proizašao iz vaše odluke.

Naša online prodavnica nudi sve što vam je potrebno za istraživanje vlastitih želja. Ne zaboravite, promenu možete uneti u svoj svet u samo nekoliko koraka. Stoga ne oklevajte - vaša senzualnost čeka da bude otkrivena. Odaberite **Čarape za celo telo S-L veličine** i prepustite se vrhunskom uživanju.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S-L veličine PENTH00017
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	4061504005102
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------